

强脊炎、骨坏死、类风湿认准“焦树德”

上网查“焦树德”三个字,十几万条的网页证实:焦树德的第三批科研成果—焦氏系列药一次性通过国家药监局的审评,强脊炎、骨坏死、类风湿患者终于有了摆脱关节变形和修复受损骨质的专用药。

病程在5年以内或骶髂关节炎III级以下的强脊炎患者,可以痊愈(以X光片为准),必须及早治疗。即便超过此限者,仍可恢复脊柱的活动功能。灵活搭配焦氏系列药,大多患者类风湿因子三个月转阴,轻症患者不再

发作。不能活动者可以进行简单行走,生活自理,关节畸形恢复正常。焦树德系列药最大的贡献就是实现了口服药对股骨头坏死、强脊炎、髓关节受损、手腕关节变形的修复,节省了过高的手术费和避免手术后的并发症。

焦老认为,强脊炎、骨坏死、类风湿无需长期服药,服用焦树德系列药半年后即可停药或减量辅助食疗康复。焦树德的许多专著在各大书店有售,您还可以来电免费阅读《焦树德旭痹康复》期刊。名医专药,强脊

炎、骨坏死、类风湿相信焦树德,专病配专药。全省专家咨询4006186519各地市指定经销:济南华东大酒店(大观园十字路口北10米路东);四世堂药店(二环东路环联小商品城北50米路东);济宁仁安(济宁饭店对

过路南);潍坊华芝堂东风店;泰安永春堂永宁药店;临沂华康;聊城宝芝林;滨州康乐;邹平梁州;东营欣隆;日照润生堂;烟台华医堂;菏泽中和;枣庄康维;德州三易大药房(东风路医药大楼楼下)

医药信息

眩晕是人体的“定时炸弹”

眩晕对人体的危害极大,如不及时治疗,脑组织长期处于缺血、缺氧状态,很容易引起脑血栓、脑溢血、痴呆症等。医学专家指出,眩晕是人体重大疾病的早期症状,要想从根本上治愈眩晕症,必须增加体内血液量,改善血液循环,提高血液品质。

由402年老字号中药企业——北京御生堂集团独家生产的治疗眩晕特效专用药——北京御生堂“宫廷清眩丸”(国药准字Z13021714)是目前市场上专治各种眩晕症的良药。“宫廷清眩丸”能对人体的肝、肾、心、脾、肺进行调理,明显增强人体的造血功能,改善血液品质,降低血液黏稠度,软化动脉血管,提高血液的携氧能力,使脑组织每时每刻都能得到充分的高质量的血液和氧。对各种疾病引起的眩晕症都疗效显著,尤其对西药诊断为美尼尔氏综合症、高血压、低血压、贫血、心脑血管疾病、颈椎病、脑震荡后遗症、脑动脉供血不足等引起的眩晕症更具有显著的疗效。对眩晕患者常伴有的

心惊失眠、耳鸣耳聋、手面麻木、潮热盗汗、痰多胸闷、恶心呕吐、神疲倦怠、面色苍白、头疼健忘、易躁易怒等症也能得到治疗。“宫廷清眩丸”在北京七家大医院做过十年的临床试验,结果表明:眩晕患者按疗程服用,症状好转后再巩固治疗,就能更科学、更安全、更迅速地治愈眩晕症,达到不复发的目的。专家热线:4006186519指定经销药店:济南四世堂药店(二环东路环联小商品城北50米路东)华东大酒店(大观园十字路口北10米路东);滨州康乐;邹平梁州;泰安永春堂永宁药店;枣庄康维;德州三易;潍坊华芝堂东风店;聊城宝芝林;菏泽中和;临沂华康;淄博三康;烟台华医堂;东营欣隆;莱芜万泽;日照润生堂总店、六分店;济宁仁安大酒店(济宁饭店对过路南)。

声明:目前不法分子偷盗我公司产品包装,广告,为防假冒产品欺骗消费者,请购买时认准御生堂及宫廷商标,正品上贴有御生堂印钞技术防伪标贴。

痛风奇药升级换代治好痛风

痛风是由于体内代谢功能紊乱而引起的一种富贵病,在我国痛风发病率正逐年升高。痛风的防治,已引起国家的高度重视。国药【藏羚十五味乳鹏丸】的问世,填补了痛风不能从根本治疗的空缺。【藏羚十五味乳鹏丸】的治疗是从发病根源嘌呤代谢紊乱入手,精选青藏高原纯正无污染的药材,运用现代生物基因分离技术,成功提取了神奇物质—肽核酸(PNA)是目前世界上唯一能点破痛风“死穴”调节嘌呤代谢紊乱的物质,有效矫正嘌呤代谢紊乱,快速分解血液中的尿酸,从根本上解决尿酸血症。

【藏羚十五味乳鹏丸】中的肽核酸不但能够靶向分解并清除尿酸结晶,将长期沉积在体内各部位的痛风石连根拔起,而且还能全面修复病变关节,彻底消

除关节炎、动脉硬化、糖尿病、尿路结石、肾结石等因为痛风而引起的并发症。【藏羚十五味乳鹏丸】上市六年来,已治愈数万例患者,依靠患者的口碑及独特的疗效,被国家批准为痛风康复工程唯一指定用药。专家热线:0531-86569591(打进热线免费赠送痛风康复手册及光盘,省内免费送货)指定经销药店:华东大酒店(大观园十字路口北10米路东);四世堂药店(二环东路环联小商品城北50米路东);滨州康乐大酒店;泰安永春堂永宁药店;枣庄康维;德州三易大药房(东风路医药大楼楼下);潍坊华芝堂东风店;聊城宝芝林;菏泽中和;临沂国药堂;淄博三康大酒店;东营欣隆;莱芜万泽医药;日照润生堂总店、六分店;济宁仁安(济宁饭店对过路南),古槐、邹城健民;烟台华医堂;威海渤海药店。

生活提示

8个坏习惯常被忽视

近日,美国《预防》杂志撰文提醒了8个最容易被忽视的坏习惯。

- 1.耳机声音太大。改变方法:音量保持在最大音量的10%—50%,不要在地铁、公交站等嘈杂的地方听音乐。
- 2.不经常称体重。改变方法:每月称一次体重并做好记录,最好是早起便后裸体称重,尤其是比较胖的人。
- 3.不认真涂抹防晒霜。改变方法:不要遗漏手脚、耳朵、脖子、太阳穴等部位;出门前10—20分钟就涂好;如果去海边,山上等紫外线强的地方,不妨多涂一些。
- 4.忘记用牙线。改变方法:每天至少用一次牙线,美国牙科协会建议的标准方法是:取

约45厘米长的牙线,一头缠在左手手指上,另一头缠在右手手指上,中间留出3—5厘米长的线,放在牙齿间轻柔地摩擦。

- 5.忽视疼痛。改变方法:熟悉某些严重疾病的症状,身体一旦出现不正常现象,就要及时去医院检查。
- 6.生病时戴隐形眼镜。改变方法:感觉身体康复之后再戴隐形眼镜。
- 7.做饭时用热水器里的水。改变方法:如果必须用,则可使用有除铅标志的水管过滤器。
- 8.驾车时开着车窗。改变方法:开车时不要开窗户,尤其是堵车的时候。

(谷阳)

几十年的前列腺炎治好了

我今年69岁,我患前列腺炎几十年了,什么法子都想了,什么药都用了,钱花了不少,但就是治不了病,后来经病友介绍服用林碧莎前列安通胶囊,用药的当天,尿频现象就有明显改善,原先的排尿疼痛感也好多了,不到一个星期,原先的尿频、尿急、尿痛、尿分叉

等现象明显好转,等我服用完三个疗程的药后,症状全部消失,人也特别有精神,一检查完全好了。据悉,由中国中医研究院研制的最新型国药林碧莎前列安通胶囊,成功突破包膜瓶颈,解决了前列腺炎、前列腺增生久治不愈,反复复发难题。无论病情多重,病史多长,通过服

用林碧莎前列安通胶囊均能彻底根治,绿色纯中药,安全可靠。全国免费送药上门,药到付款,发放信誉卡。全国24小时专家免费热线:4006807611,山东患者可拨打热线0531—87921411咨询,位于济南市省中医东门诊斜对面的广济堂药店引进了此药。

“腰突”颈椎病 我有一绝



奇人王立财

我是王立财,世居吉林通化,谨记祖训不做欺诈骗伪之举,历经25年研发出骨病、胃病奇方,凡腰突、颈椎病严重者,我用

水蛭、土虫等血肉之品,配奇方、下重药,几乎百发百中。本人据此发明【百脉瘀痛贴】外敷药袋,因配方奇、药效强,每

天只需睡觉时贴敷12小时即可。凡不能下床弯腰、疼痛、行动不便者,只需外敷一次即显奇效。很多患者花了不到几百元,病好后可重新开车、跑步、爬山均不耽误。本人因此获得国家专利2008103020868(可上网查询)并被誉中医奇人。本人谨遵医德,更以诚信为先,凡用一次本品无奇效者,承诺分文不收。轻度患者1—3疗程、中重度3—4疗

程即可完全康复。可康复后拍CT片证明效果。望康复者代我宣传,谢谢!

王立财咨询处:济南成丰桥北金日大药房,烟台永康、潍坊惠康、泰安平安、聊城济民堂、济宁兰青、东营欣隆、菏泽青竹、淄博圣路等地均有指定销售处
王立财热线:4000 030 600
总部热线:0531—81114000
交通、行动不便者免费邮寄!

股骨头坏死能治了

骨股E康埃米贴+骨股E宝口服胶囊,国家特批专药专治,内外结合彻底治疗股骨头坏死。骨股E康不以暂时止痛蒙蔽患者,而以关节轻松弯曲、自由活动来检验效果,最好对比使用前中后磁共

振片,更能说明问题。即便是过去只能依赖拐杖或轮椅行走甚至只能换股骨头的患者,也能重新站立和行走。30天:酸麻、胀痛,跛行明显减轻,负重能力增强。70天(一周期):新生骨骺形成,骨塌

陷区新骨生成,关节活动顺畅。140天(二周期):新骨长出,功能恢复,活动自如。康复热线:0531—88223501
全省独家销售:济南市华东大酒店(大观园东园大厦北20米)免费送药,药到付款。

骨质疏松症的误区

- 喝骨头汤能防止骨质疏松
- 治疗骨质疏松症等于补钙
- 骨质疏松症是老年人特有现象,与年轻人无关
- 老年人治疗骨质疏松症为时已晚
- 靠自我感觉发现骨质疏松症
- 骨质疏松症是小病,治疗无需小题大做
- 骨质疏松症治疗自己吃药就可以了,无需看专科医生
- 骨质疏松容易发生骨折,宜静不宜动
- 骨折手术后,骨骼就正常了

专家建议

- **饮食方面** 勿挑食,饮食要多样化,少吃油腻,坚持喝牛奶,不宜过多食入蛋白质和咖啡因
- **生活方式** 定期去医院进行骨密度检查
- 拒绝不良嗜好,适量增加运动量,预防要及早开始,特别是年轻女性
- 老年人若确诊为骨质疏松症,应及早接受正规治疗

资料来源:《中国健康知识传播激励计划》 冯琦 编制 新华社发

运动资讯

感冒了还能不能运动出身大汗

感冒了到底能不能运动?有些人认为,感冒了,运动出一身大汗可以缓解感冒症状。这其实是不对的。即便是轻度感冒后,也应该避免强度大的运动。因为高强度锻炼,虽然可以暂时缓解症状,但由于运动后免疫细胞会进入休息状态,不利于抵御感冒病毒,可能

令原症状出现反弹,甚至引发其他疾病。美国伊利诺伊大学运动机能学教授杰弗里·伍兹提出了一种“脖子法则”,来测试在感冒时是否能继续运动。如果感冒症状出现在脖子以上,如鼻塞、喉咙痒、头痛,可以进行适量的慢跑、快走,或力量训练,一旦出现发

烧等较严重症状,就应好好休息。但专家提醒,有时候我们很难准确判断感冒时是上呼吸道感染,还是下呼吸道感染或者其他,建议在感觉脖子以上症状比较严重时,也放弃运动。在感冒初期,散步是一种不错的运动方式,有助于改善血液循环,增强免疫力。(官玲)

鸡眼、硬茧 一贴消

专家指出:脚底出现鸡眼,硬茧使脚部经络血液循环不畅,严重危害人体健康。“干足液”由两名藏医学教授以及多位专家采用经典藏药组方共同历时五年独创研制而成。它是一种纯天然动、植物活性提取物的组合液,能迅速穿透脚部死皮、肉垫、硬茧,平衡皮下营养和水分,抑菌消毒,使之与正常皮层自然分离,起到消除鸡眼、脚部肉刺、死皮、硬茧的特殊作用,在3—7天左右使鸡眼、脚垫、硬皮等不疼自然脱落消失,恢复脚底健康、完美。

咨询:0531-88223981(市内免费送货)

经销:宏济堂参茸大药店;章丘健民;长清为民;泰安弘康;肥城科达;新泰润康;济宁仁安;德州三易;邹城健民;潍坊颐下生;青州红光;昌邑仁和;菏泽中和;滕州;鄒城永华;枣庄康维;滕州福寿乐;淄川恒源;日照润生堂;滨州万全;邹平荣桓;聊城宝芝林;临沂华康;淄博建联;莱钢万科;东营康源;青岛绿色;威海益寿堂

小验方

快速除牙痛

俗话说“牙痛不是病,痛起来真要命”。当出现牙痛的时候,除了上医院找医生之外,一些民间的小验方有时也能起到镇痛的作用。

- 1.取大蒜适量捣烂,温热后敷在痛点上可以缓解牙髓炎、牙周炎以及牙痛等症状。
- 2.把味精与温开水按1:50的比例化开后,口含味精溶液一会儿再吐掉。这样连续几次,坚持两天后牙痛就会消失。
- 3.牙痛的时候可以切一小片生姜咬在痛处,必要的时候可以重复使用。
- 4.取白胡椒10克研成末,加白酒调成糊状,分4次放入牙洞内。
- 5.取蜂房适量,加纯酒精适量,点火燃烧,待蜂房烧成黑灰时,用手指蘸灰涂于患牙,一般4~5分钟可止痛。
- 6.取生猪油、新棉花各少许,用棉花裹猪油烤热,咬在牙痛处片刻,1次1换,反复数次。
- 7.取六神丸1~2粒,碾碎置于患齿牙龈上5~10分钟,每天1次,一般不超过3次。
- 8.取白酒100克放入杯中,再加食盐10克,搅拌,等食盐溶化后烧开。含上一口在疼痛的地方(不要咽下去),牙痛会立即止住。